

转让 我公司现有独立二层办公楼一栋及配套仓库、车库  
1000 平米对外出售。地处：沧州市浮阳南大道，交通便利。适用于公司办公及商用。 联系电话：15720321292



盐山县医院护士宁淑梅收到蒙古国捐赠的羊肉。



收到羊肉后，盐山县医院护士杜香非常高兴。



市中心医院护士孙海鹏展示自己领到的羊排。

“这份情谊，太珍贵了，我们会永远记在心里”

# 我市56名援鄂医疗队队员领到蒙古国羊肉

本报通讯员 刘咏静 本报记者 于艳玲 苏少静 张倩 摄影报道

12月4日，我市支援湖北医疗队队员们收到一份特殊的礼物——蒙古国捐赠的羊肉。

“我们12月3日接到省卫健委电话，让我们去领取蒙古国捐赠的羊肉。”市卫健委工作人员说，为了尽快让医疗队队员们吃到羊肉，他们12月4日一大早便派专车赶往石家庄。

12月4日中午，在市卫健委院内，装载着蒙古国捐赠羊肉的运输车刚刚抵达，工作人员就分发起来。记者了解到，分配给我市的蒙古国捐赠羊肉共21箱，这些羊肉已经陆续分发到我市支援湖北医疗队队员们的手中。

## 56名医疗队员领到21箱蒙古国羊肉

今年2月份，蒙古国总统访问中国时表达了一份心意——想要捐赠3万只羊，作为对中国抗击疫情的支持。10月22日起，加工后的羊肉陆续运往湖北省。

湖北省委、省政府决定，把这份来自蒙古国的礼物分成两部分，1.5万只冷冻羊发放给湖北省新冠肺炎医疗救治定点医院医务人员和抗疫烈士、疫情期间因公牺牲人员家属；另外1.5万只冷冻羊分配给支援湖北医疗队的队员们。

12月4日下午，我市支援湖北医疗队队员同时收到了一份特殊的礼物——蒙古国捐赠的羊肉。记者了解到，分配给我市的蒙古国捐赠羊肉共21箱。这些羊肉经市、县两级医疗机构领取后，陆续分发到我市支援湖北医疗队56名队员的手中。

## 吃着羊肉，想起在武汉的日子

盐山县人民医院的“五朵金花”



市中心医院重症医学科副主任韩玉(左二)和家人分享鲜美的羊肉。

花”杜香香、侯瑞雪、宁淑梅、崔晓娜、薛俊青当天就收到了礼物，她们都是河北省第五批援助湖北医疗队队员。

2月9日，她们奔赴武汉抗击新冠肺炎疫情。经过38天的艰苦奋战，她们圆满完成任务，随后回到沧州。回到工作岗位以后，她们陆续收到了来自全国各地的礼物。

12月4日，盐山县人民医院接到通知，到沧州市中心医院领取内蒙古捐赠的羊肉。当天下午，杜香香她们就接到了盐山县人民医院的电话。

“没想到过了这么久，还能收到来自异国他乡的礼物，我们很惊喜，也很感动。”杜香香说，这份礼物又让她想起在武汉的日子，大家共同奋战，最终取得了胜利。

宁淑梅分到的是两条大羊腿，又肥又美。她举着两条大羊

腿，乐呵呵地拍照留念。在她心里，这张照片记录下的不仅是收到的礼物，还是湖北人民的关爱。

薛俊青收到羊肉后，丈夫给全家人做了清炖羊肉。鲜美的羊肉搭配着土豆炖在一起，不用放太多调料，味道就好极了。“在武汉的那段日子，家人都由我丈夫照顾，他很辛苦。”薛俊青说，看到丈夫吃得那么香，她心里暖洋洋的。

## 让家人和朋友共同分享

12月4日下午4点多，沧州市中心医院五楼病区护士长、我市第三批支援湖北医疗队队员高文娟

领取羊肉后，又立刻跑回了工作岗位，“没办法，太忙了”。

高文娟说，从武汉回来后，她把在武汉的那段时光封存在记忆里。“我觉得支援湖北的事情已经过去很久了，现在突然收到这份礼物，我很意外，很惊喜，又很感动。”

高文娟说，今天的胜利来之不易，我们一定会铭记这份关爱，一定会继续坚持拼搏精神，用心服务患者。

高文娟说，最近几天，支援湖北医疗队的队员们一直在讨论着羊肉的各种做法，想让家人和朋友共同分享这份荣耀。

“羊肉太好吃了，味鲜肉嫩。”收到蒙古国羊肉的当晚，市中心医院重症医学科副主任、河北省支援湖北医疗队危重症患者救治组组长韩玉和家人一起分享分享了羊肉宴。

韩玉说：“从湖北回来已经

有半年了，大家还记着我们这些人，我们很感动。这份羊肉不仅象征着蒙古国和我国的深厚情谊，也象征着湖北和沧州的情谊。在今后的工作中，我一定要满怀感恩之心，继续发扬抗疫精神，为沧州的医疗卫生事业贡献力量。”

“这份情谊，太珍贵了，我们会永远记在心里”

“收到从武汉寄来的羊肉，我非常激动。”我市支援湖北医疗队队员，市中心医院护士孙海鹏说，“在武汉支援时的情形如在昨日一般，又闪现在眼前。我们穿着隔离服，照顾病人、安抚他们的情绪、汇总护理资料、总结上报护理经验……”

孙海鹏把羊肉带回家后，3岁的女儿立刻抢了过去，并抱起大羊腿拍了照片。“爸爸，我要喝羊肉汤。”前天中午，应女儿的要求，孙海鹏就做了一锅羊肉汤。女儿喝了一口，立刻竖起大拇指：“太鲜美了，我要喝一大碗！”

“太珍贵了，我们舍不得多吃，打算把剩下的羊肉放冰箱里。等过些天，我的家人从外地回来，我炖一大锅羊肉汤，让大家一起吃。”孙海鹏笑着说。

12月4日，收到蒙古国捐赠的羊肉后，我市支援武汉医疗队队员、青县人民医院护士韩尚伟很激动。

韩尚伟说，现在，自己的生活、工作都步入正轨，支援湖北的时光已经是一段“过去式”。没想到，自己现在还能收到礼物，心里非常温暖。

前天晚上，韩尚伟带着羊肉回到娘家。韩尚伟的哥哥展示了一把厨艺，为全家清炖了一大锅羊排。

看着锅里热腾腾的羊肉，韩尚伟高兴地拿起手机拍了照片，“这份情谊，太珍贵了，我会永远记在心里”。